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Ένας ολόκληρος προπαγανδιστικός μηχανισμός απίστευτης ψευτιάς με ενορχηστρωτή τον μέχρι πρότινος
υπουργό Εργασίας κ. Κατρούγκαλο είχε στηθεί από την κυβέρνηση με στόχο να γίνει το μαύρο – άσπρο.
Αυτές οι καταγέλαστες ψευτιές δεν είχαν στόχο κυρίως τους ίδιους τους συνταξιούχους (αφού οι
συνταξιούχοι κάθε μήνα στα ΑΤΜ βλέπουν πολύ καλά την ληστεία που γίνεται σε βάρος τους από τις νέες
αισχρές μηνονιακές περικοπές, όπως το έβλεπαν και με τις παλιότερες) αλλά είχαν στόχο την υπόλοιπη
κοινωνία και πιο πολύ το «εσωτερικό» ακροατήριο μελών και ψηφοφόρων του ΣΥΡΙΖΑ.

Χαρακτηριστικό είναι το συγκεκριμένο παράδειγμα για το οποίο διάφοροι από τον χώρο του ΣΥΡΙΖΑ
έλεγαν ως τώρα πως δήθεν «είμαι υπερβολικός», πως «μάλλον είναι λάθος των υπηρεσιών που θα
διορθωθεί», κλπ, κλπ. Προφανώς το έλεγαν γιατί το πίστευαν επειδή είχαν «τσιμπήσει» στην
κατρουγκαλέϊκη προπαγανδιστική ψευτιά – άλλωστε ο ίδιος ο Κατρούγκαλος είχε πάρει σβάρνα την μισή
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χώρα και πούλαγε φύκια για μεταξωτές κορδέλες σε κομματικές συγκεντρώσεις
του ΣΥΡΙΖΑ. Προσέξτε:

Το (αντι-) ασφαλιστικό έκτρωμα Κατρούγκαλου μεταξύ άλλων προβλέπει πλήρη κατάργηση του ΕΚΑΣ σε
κατηγορίες συνταξιούχων ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ, όπως στις συντάξεις χηρείας. Το αν η
σύνταξη χηρείας είχε προκύψει από αμέτρητα ένσημα σκληρής δουλειάς του μακαρίτη συζύγου και το αν
η χήρα δεν έχει κανέναν άλλον πόρο, καθόλου δεν είχε απασχολήσει φυσικά ούτε τους τροϊκανούς αλλά
ούτε την κυβερνητική παρέα Τσίπρα – Κατρούγκαλου κλπ που εκτέλεσαν τις εντολές των τροϊκανών σαν
πιστά σκυλάκια. Η περικοπή αυτή σύμφωνα με τον νόμο έγινε από 1/1/2016 και άρχισε να εφαρμόζεται
αναδρομικά από τον Ιούλιο του 2016. Οι κρατήσεις για αυτή την αναδρομική περικοπή γίνονταν κάθε
μήνα σε δόσεις.

Η μητέρα μου λοιπόν είχε την … ατυχή έμπνευση να αποβιώσει τον Αύγουστο του 2016 πριν προλάβει να
«εξοφλήσει» στον Τσίπρα, στον Κατρούγκαλο, στην Αχτσιόγλου και στην Μέρκελ τα «χρωστούμενα» από
αυτήν την αναδρομική περικοπή. Το ίδιο κράτος λοιπόν που κάνει τα στραβά μάτια σε χιλιάδες και
χιλιάδες απερίγραπτες λαμογιές σε υπουργεία – περιφέρειες – δήμους, το ίδιο κράτος που έχει χαρίσει
δισεκατομύρια σε «ημέτερους» μεγαλοεργοδότες που κλέβουν εργοδοτικές ασφαλιστικές εισφορές, το
κράτος των γηπέδων της Δούρου – της ρόδας του Καμίνη – των αναψυκτηρίων του Παχατουρίδη, το
κράτος των μεγαλοεργολάβων με τις υπερτιμολογήσεις και τα διόδια, το κράτος των τρωκτικών των
ΕΣΠΑ, αυτό το ξεφτιλισμένο αστικό μνημονιακό κράτος ΖΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΦΟ τα 1200 ευρώ που η
χαμηλοσυνταξιούχος χήρα δεν πρόλαβε να «εξοφλήσει» επειδή … πέθανε λίγους μήνες πριν
ολοκληρωθούν οι αναδρομικές κρατήσεις τής περικοπής του ΕΚΑΣ.

Και επειδή (για να μην ξεχνιόμαστε) το 3ο (και … μακρύτερο) μνημόνιο όπου προβλεπόταν ΕΠΑΚΡΙΒΩΣ η
νέα ασφαλιστική καταστροφή το είχαν ψηφίσει με χέρια και με πόδια 222 βΟλευτές της αστικής βουλής
ΤΩΝ ΠΛΟΥΣΙΩΝ, θα ήθελα να ρωτήσω αυτούς τους βΟλευτές ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ – ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – Ποταμιού, οι
ίδιοι ΠΟΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΘΑ ΠΑΡΟΥΝ για την «κοινωνική προσφορά» τους στην αστική βΟλή;

Θεωρώ ΒΑΡΥΤΑΤΗ ΠΡΟΣΒΟΛΗ στην μνήμη των γονιών μου να ΣΤΟΧΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΜΕΤΑ ΘΑΝΑΤΟΝ ΩΣ
ΚΛΕΦΤΕΣ. Αυτοί και εκατομύρια άλλοι από τις γενιές που με σκληρή δουλειά και με στερήσεις στήριξαν

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2016/12/image002.jpg


την «ανάπτυξη» του σχεδίου Μάρσαλ, την «ανάπτυξη» της δεκαετίας του ’60, την «ανάπτυξη» της
δεκαετίας του ’80 με την κονόμα των ΜΟΠ, την «ανάπτυξη» της περιόδου 1995-2005 με τα ΕΣΠΑ και τις
ολυμπιάδες και τα χρηματιστήρια. Δούλεψαν και στερήθηκαν δηλαδή από μικρά παιδιά για να κονομάνε
πάντα οι άλλοι, οι λίγοι, τα αρχιλαμόγια του οικονομικού και πολιτικού κατεστημένου που εξακολουθουν
να κονομάνε και τώρα στην κρίση όπως κονόμαγαν και στην «ανάπτυξη». Και οι χορτάτοι έρχονται τώρα
άλλη μια φορά να ενοχοποιήσουν τους πεινασμένους και να τους «τιμωρήσουν» ως «κλέφτες» ακόμα και
μετά θάνατον.

Γι αυτό δηλώνω πως ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ να πληρώσω αυτά τα λεφτά. Είναι ΜΑΤΩΜΕΝΑ και ΙΔΡΩΜΕΝΑ. Από το
αίμα και τον ιδρώτα των γονιών μου και εκατομμυρίων άλλων απόμαχων της βιοπάλης. Όπως ματωμένα
και ιδρωμένα από το αίμα και τον ιδρώτα του λαού είναι τα «πρωτογενή πλεονάσματα» για τα οποία
ΚΑΜΑΡΩΝΕΙ σήμερα η κυβέρνηση χωρίς να ντρέπεται. Θα το ξανασκεφτώ μόνο αν ΟΛΟΙ οι αστοί
μνημονιακοί βουλευτές, ευρωβουλευτές, υπουργοί, υφυπουργοί κλπ με νομοθετική ρύθμιση ΑΠΟΠΟΙΗΘΟΥΝ
και αυτοί των παχυλών τους συντάξεων, αφού υποτίθεται πως ασπάζονται το δόγμα «όλοι μαζί τα
φάγαμε». ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΟΥΝ όμως γιατί είναι απλά ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΑΠΑΤΕΩΝΕΣ και ΑΡΧΙΨΕΥΤΕΣ, θλιβερό
πολιτικό προσωπικό των πραγματικών ληστών – των μεγαλοκαπιταλΗστών.

Καλώ όλες/όλους που δέχονται παρόμοια προσβολή στην μνήμη των γονιών τους επίσης να
μην δεχτούν να πληρώσουν αυτά τα ΜΑΤΩΜΕΝΑ και ΙΔΡΩΜΕΝΑ χρήματα. Να μην επιτρέψουν
σε αυτό το αισχρό ξεφτιλισμένο αστικό κράτος, σε αυτό το ξεφτιλισμένο υποταγμένο
μνημονιακό πολιτικό προσωπικό, στους ληστές του μεγάλου κεφαλαίου – της ΕΕ – του ΔΝΤ να
φτύνουν κατάμουτρα ακόμα και μετά θάνατον τους πραγματικούς ήρωες της καθημερινότητας.
Τους γονιούς μας και τους παππούδες μας. 


